BT MEBAOBIZ=FRERFIRE tE RHRR LSRR

FERRIENRAE BAr: A%
ANOBIE=FE Bl E otb oy RERELE
z=al| YN FiRE Bartk% FEEERY
0Z145% 15Z645% 653 L 0Z 1455 15Z8 6455 655 |

@ 22420 1,928 14,997 5,495 8.60 66.89 24.51 49
TEE 1580 118 1,005 457 747 63.61 28.92 57
28 2181 189 1,510 482 8.67 69.23 22.10 44
EHNE 1717 129 1,187 401 7.51 69.13 23.35 45
ik 1739 191 1,138 410 10.98 65.44 23.58 53
FrEE 2434 335 1,656 443 13.76 68.04 18.20 47
BRrE 2273 161 1,556 556 7.08 68.46 24.46 46
FA{LE 1958 160 1,275 523 8.17 65.12 26.71 54
PEEE 906 53 608 245 5.85 67.11 27.04 49
jgc L 1335 84 920 331 6.29 68.91 24.79 45
FEE 2338 199 1,524 615 8.51 65.18 26.30 53
AEE 1649 133 1,108 408 8.07 67.19 24.74 49
&LHE 2310 176 1,510 624 7.62 65.37 27.01 53

St ¢ LAOEIERS =149 HRlett & - 2096 REEER)=05% A EAOB-ZFEEP AOLERD*100 - BEEHMEZEFHREER TERAR SR |
2FRBEE=(0Z2 1458 A I8 + 65B% L E A CIRD+152645% A IRD*100 ©
AP ADEB=(LEARAOK+AEREAOR)2




ErT BB AOBIZ=FEEFk T othry RERRIEGETR

hERRIERHE Bfr: A%
N8z =FE i B s thy R EB&LL
B R ZAO FHRE Btt% BELERY
0Z 145% 15%645% 6532 E 0% 145% 15Z8645% 6552 b

& 22635 1,951 15,303 5,381 8.62 67.61 23.77 48
TEE 1630 129 1,059 442 791 64.97 27.12 54
CEHE 2221 208 1,531 482 9.37 68.93 21.70 45
ENE 1737 129 1,208 400 743 69.55 23.03 44
®HE 1740 176 1,166 398 10.11 67.01 22.87 49
FrEE 2394 333 1,630 431 1391 68.09 18.00 47
BRrE 2294 173 1,573 543 7.54 68.57 23.89 46
pA{LE 1968 163 1,299 506 8.28 66.01 25.71 52
PEEE 918 50 621 247 545 67.65 2691 48
jpc L 1368 90 957 321 6.58 69.96 23.46 43
FEE 2339 188 1,566 585 8.04 66.95 25.01 49
REE 1672 132 1,145 395 7.89 68.48 23.62 46
LFRE 2354 180 1,548 626 7.65 65.76 26.59 52

#EA ¢ LAOE/LERS=(14% Rimlett E - 20% HEEER)=65FK L EAOB+ZEFER ACERD*100 - ERTMLEBER B R &SR |
2B EE=(0ZE 14 A OB+ 655 A _E AR+ 15 645% A 180 *100 -
SEFAORB=(EFEREAOB+EEREACE)2 -




ErT FMEEAOBIE=FEERFRE I RERRESETR

hERE110E12HE Bfr: A%
AN O8HE =PRI B o th oy R B
== 1 OB FRE Horth% BFREER Y%
0Z145% 15Z2645% 655 BA L 0Z145% 15Z2645% 652

g 5t 23062 2,063 15,661 5,338 8.95 6791 23.15 47
TEBE 1668 142 1,071 455 8.51 64.21 27.28 56
—EHE 2194 199 1,539 456 9.07 70.15 20.78 43
THNE 1788 141 1,247 400 7.89 69.74 2.37 43
wEE 1799 192 1,205 402 10.67 66.98 22.35 49
HrEE 2373 319 1,634 420 13.44 68.86 17.70 45
BrRIE 2342 189 1,608 545 8.07 68.66 23.27 46
FMEE 20317 189 1,349 499 9.28 66.22 24.50 51
iz 939 53 641 245 5.64 68.26 26.09 46
HaH 1404 106 979 319 755 69.73 2.72 43
E2- 1! 2396 197 1,609 590 8.22 67.15 24.62 49
AER 1705 141 1,182 382 8.27 69.33 22.40 44
AL 24117 195 1,597 625 8.07 66.07 25.86 51

WA LAOERD=(14% BEEttE - 20% BB =65 EA OB+ EE P ADZRD*100 - BETMISBERT FTERARE &5 '
2B EE=(0Z 1458 A\ 18 + 655% A _E A 18+ 15Z2645% A 18)*100 °
34 AR =(FEREAOSB+AEHEALOH)2 -




ErT N EE AN OB =IEEFR T othor RHFRIEETR

FEREI09E12HE Bfir: A%
ANO8E =gl T o tha R EBRLE
== YN FHRE B47tbE% FEEEERY
0ZE145% 152 645% 65 LA 02 145% 152 645% 65 A

& 5t 23452 2,172 16,017 5,263 9.26 68.30 22.44 46
TEH 1691 159 1,092 440 9.40 64.58 26.02 55
CEE 2240 207 1,585 448 9.24 70.76 20.00 41
THNE 1799 144 1,266 389 8.00 70.37 21.62 42
®EH 1824 200 1,244 380 10.96 68.20 20.83 47
FEE 2343 311 1,619 413 13.27 69.10 17.63 45
BRIE 2366 194 1,642 530 8.20 69.40 22.40 44
A{LE 2076 198 1,391 487 9.54 67.00 2346 49
PEEE 972 54 669 249 5.56 68.83 25.62 45
BaH 1435 122 996 317 8.50 69.41 22.09 44
FEH 2444 209 1,649 586 8.55 67.47 23.98 48
AEH 1763 162 1,219 382 9.19 69.14 21.67 45
ANGELE: 2499 212 1,645 642 8.48 65.83 25.69 52

S 1A LR D= (1496 RIS » 2006 AHBRIIR)=(GS PRl LA B eE A A B0 100 - BRGSO FRIAE W
LERBEE=(0Z 1458 A\ T8+ 6557 DA _E A IB) 1526458 A LIE)*100 -
3R ADER=(LEREA DR+ AFFEACE)2 -




BT MEBRADBIE =FEBAR E O thr R ECRILARS

hEREI108E1HE Hfr: A%
ANOBHE =Bl B oty R H &L
H R FKAOR FiRE B5rtt% FRIEEYS
0 145% 15Z645% 65 0F 145% 15Z645% 655 |

& =t 23686 2,257 16,316 5,113 9.53 68.88 21.59 45
TEE 1747 177 1,136 434 10.13 65.03 24.84 54
EE 2258 213 1,616 429 9.43 71.57 19.00 40
ENE 1827 159 1,288 380 8.70 70.50 20.80 )
it e 1822 202 1,268 352 11.09 69.59 19.32 44
AR 2330 317 1,631 382 13.61 70.00 16.39 43
BRIE 2373 199 1,665 509 8.39 70.16 2145 43
BRMLE 2113 205 1,437 471 9.70 68.01 22.29 47
iy 977 68 667 242 6.96 68.27 24.71 46
Hed 1452 125 1,004 323 8.61 69.15 2225 45
FEH 2486 214 1,695 577 8.61 68.18 2321 47
REE 1769 164 1,230 375 9.27 69.53 21.20 44
LHHE 2532 214 1,679 639 8.45 66.31 25.24 51

BREH ¢ LAOE(ERS=(14% BE#ttE - 2096 BEEE)=(65R U A 82 EE R A OSEE)*100 - BETMESBRERT FERAR &R '
2HRE=(0Z 1453 N\ OB + 65 A _EAOB)+-152 6455 A\ O8D*100 -
3ERANOEKE=-(FFEAEAOE+AEFEACE) -




ErT FMEEAOBE =FERFRE It RERRILSETR

hERRI07FELAE Bfr: A%
AN O8HE =PRI B o th oy R B
== 1 YANOB FRE Horth% PRIEEY%
0% 145% 15Z645% 6550 0% 145% 15Z645% 65 |

& &t 23,916 2,304 16,617 4,995 9.63 69.48 20.89 44
TEH 1,784 178 1,190 416 9.98 66.70 23.32 50
CEHE 2,304 229 1,654 21 9.94 71.79 18.27 39
ERE 1,834 165 1,309 360 9.00 71.37 19.63 40
¢ oL 1,817 201 1,274 342 11.06 70.12 18.82 43
i 2,327 309 1,649 369 13.28 70.86 15.86 41
BriE 2,393 209 1,678 506 8.73 70.12 21.15 43
FEE 2,144 204 1,474 466 9.51 68.75 21.74 45
PHEE M1 68 677 246 6.86 68.31 24.82 46
L 1,475 146 1,017 312 9.90 68.95 21.15 45
FEE 2,530 218 1,754 558 8.62 69.33 22.06 44
AN 1,764 162 1,247 355 9.18 70.69 20.12 41
R 2,553 215 1,694 644 8.42 66.35 25.23 51

SREA 1.)\E'l%4h$%=(14%2%r%‘ﬁ%$i® » 2096 BBEES)=(05% ML E A OB b ACIZERD*100 - BETM O BERT FERAE &S5l '
2B EE=(0Z 1458 A\ 18 + 655% A _E A 18+ 15Z2645% A 18)*100 °
34 AR =(FEREAOSB+AEHEALOH)2 -




ErT FMEEAOBE =IEREFRE o tho RERRIGETR

hERRE1064E12 8 & Hir: A%
ANOBiE =& ARl B th oy REFCELE
L= | A O FiRE Barth% PELEE%
0% 145% 15Z645% 653 0 145% 15Z645% 655 L

& et 24,239 2,396 16,946 4,897 9.88 69.91 20.20 43
TEE 941 93 588 260 9.88 62.49 27.63 60
—EE 3373 353 2,434 586 10.47 72.16 17.37 39
TRE 1,194 109 829 255 9.13 69.43 2136 44
®&HE 1,830 195 1,300 334 10.66 71.04 1825 41
FriEE 2,804 383 2,035 446 13.37 71.05 1557 41
BRIE 2,377 200 1,679 498 841 70.64 20.95 42
AL 911 100 725 152 10.24 7421 15.56 35
KR 807 68 550 189 8.43 68.15 23.42 47
TR 1,317 115 913 290 8.73 69.32 2.02 44
HEE 1,256 110 804 252 8.76 71.18 20.06 40
BRLE 2,198 216 1,534 448 9.83 69.79 20.38 43
PoEE 1,007 81 691 235 8.04 68.62 23.34 46
BE 1,481 132 1,046 303 891 70.63 20.46 42
FrpE 1,242 98 805 339 7.89 64.81 27.29 54
EE 1,375 143 923 309 10.40 67.13 247 49

FEH 1.Aﬁ%1b$%=(14%2%?%ﬁ%?i§ » 20% FokBE#)=(655 A _E A OB EFE R ACEED*100 - BERTMEEBERAT NERARE H3 '
2 BB E=(0Z 1455 A\ I8+ 6558 DA A 180+ 152 6455 A 180)*100 ©
3EFAOSH=(FEHEAOB+EAEAEADE)2 -




R FMEEADBE=IEEER T Ot kR ILSETER

thEERRF105F12HE Bfr: A%
A O8d%=Pa Bl B o thsy R E P&
H A FBAOR FiRE Bartk% BR&EER%
02 145% 152 647% 65 LA L 02 145% 152645% 65 PA
& &t 24,508 2,503 17,170 4,835 1021 70.06 19.73 43
TBE 973 105 606 262 10.79 62.28 26.93 61
CEHE 3,397 369 2,464 564 10.86 72.53 16.60 38
ERE 1,237 116 857 264 938 69.28 21.34 44
®HE 1,845 207 1,317 321 11.22 71.38 17.40 40
FrEE 2,348 382 2,026 440 1341 71.14 15.45 41
BRrE 2419 215 1,722 482 8.89 71.19 19.93 40
A& 974 ) 728 154 945 74.74 15.81 34
REE 817 79 556 182 9.67 68.05 2228 47
FiE 1,332 109 931 292 8.18 69.89 21.92 43
HEE 1,258 119 884 255 946 70.27 2027 4
BA(EE 2232 24 1,581 427 10.04 70.83 19.13 41
sk 1,037 98 709 230 945 68.37 22.18 46
g L 1,490 134 1,043 313 8.99 70.00 21.01 43
R & 1,264 111 815 338 8.78 64.48 26.74 55
EE 1,385 143 931 311 10.32 67.22 2045 49
SREE ¢ LAOBEERD=(14% Rt E » 209 RESER)=(65% A LA OS-=%EE R AOEE)*100 - ErET NEREBERR S

2LEEIE=(0Z 14 A OB+ 655 A _E A OB +~152645% A O80)*100 °
3ERAOEK-(FEAEAOB+AEREAOS)2 -




BT MEEA OB =R T b R ERRIESE TR

hERRIMERAE Bir: A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
=R A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z 1435 155645 6551 1 0F 143 1556435 653ELLE

- 24,786 2,576 17479 4,731 10.39 70.52 19.09 8
TEL 966 101 624 %1 10.46 64.60 2495 55
CEE 3428 359 2,520 549 1047 73.51 16.02 36
ERE 1,46 120 866 260 9.63 69.50 20.87 44
s 1,836 210 1,317 309 1144 7173 16.83 39
FRE 2,857 381 2,044 432 1334 71.54 15.12 40
BAlH 2,466 14 1,755 467 9.89 7117 18.94 4
A 971 9% 740 143 9.62 75.74 14.64 3
R 852 82 578 192 9.62 67.84 22.54 47
FBE 1,354 13 956 25 8.35 70.61 21.05 03
TEH 1,281 132 898 251 10.30 70.10 19.59 43
FMEE 2,270 234 1,628 408 1031 71.72 17.97 39
PEEE 1,040 98 711 231 9.42 68.37 221 46
at-x::! 1,526 149 1,074 303 9.76 70.38 19.86 £
Fep e 1,219 111 828 340 8.68 64.74 26.58 54
LEER 1,408 148 940 320 10.51 66.76 073 50

A - 1.)Klfl%{ ER% = (1496 Ryttt e - 2096 RBle)=(05% M E ACB-ZFFP ACKR) 00 - EET VEBSBES HH
2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2




BT MEEA OB =R T b R ERRIESE TR

thEEREIBERAE Hir: A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
=R A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z 1435 155645 6551 1 0F 143 1556435 655 LA

- 25,068 2,670 17,740 4,658 10.65 70.77 18.58 4
TRE 980 103 647 230 10.51 66.02 2347 51
28 3426 384 2,507 535 1121 73.18 15.62 37
ERE 1,277 128 886 263 10.02 69.38 20.60 44
s 1,810 194 1,321 295 10.72 72.98 16.30 37
FRE 2,874 389 2,082 403 13.54 72.44 14,02 38
BT 2,502 249 1,802 451 9.95 72.02 18.03 39
A 1,007 % 760 154 9.24 7547 1529 33
R 885 % 602 187 10.85 68.02 2113 47
FBE 1,357 109 966 282 8.03 71.19 20.78 40
TEH 1,295 137 901 257 10.58 69.58 19.85 44
FMEE 2,283 233 1,649 401 1021 72.23 17.56 38
PEEE 1,054 100 3 231 9.49 68.60 21.92 46
at-x::! 1,566 168 1,100 298 10.73 7024 19.03 9
Fep e 1312 130 842 340 991 64.18 2591 56
aER 1440 157 952 331 1090 66.11 2.9 51

A - 1.)Klfl%{ ER% = (1496 Ryttt e - 2096 RBle)=(05% M E ACB-ZFFP ACKR) 00 - EET VEBSBES HH
2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2




BT MEEA OB =R T b R ERRIESE TR

thEREIERAE Hir: A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
2 3 A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z 1435 155645 6551 1 0F 143 1556435 655 LA
- 25,333 2,788 17,925 4,620 11.01 70.76 18.24 41
-£5) 1,008 111 669 28 11.01 66.37 2.62 51
REE 1,018 103 759 156 1012 74.56 1532 34
AEE 894 106 591 197 11.86 66.11 204 51
TR 1,321 146 922 253 11.05 69.80 19.15 43
e 3} 3429 389 2,520 520 11.34 7349 15.16 36
EAchE 1,337 128 864 345 9.57 64.62 25.80 55
ERE 1,291 138 890 263 10.69 68.94 20.37 45
PEE 1,065 101 729 238 9.48 68.45 207 46
®iEE 1,808 193 1,320 295 10.67 73.01 16.32 37
“EE 1477 172 976 329 11.65 66.08 2027 51
FRE 1,366 11 978 277 8.13 71.60 2028 40
== 1,597 177 1,126 294 11.08 70.51 1841 Y]
FEE 2,320 244 1,683 393 10.52 72.54 1694 38
HrEE 2,864 403 2,071 390 14.07 7231 13.62 38
BEE 2,538 266 1,827 445 10.48 71.99 17.53 <3

A - 1.)Klfl%{ ER% = (1496 Ryttt e - 2096 RBle)=(05% M E ACB-ZFFP ACKR) 00 - EET VEBSBES HH
2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2




BT MEEA OB =R T b R ERRIESE TR

thEREIIERAE Hir: A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
=R A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z 1435 155645 6551 1 0F 143 1556435 655 LA

- 25,612 2,883 18,127 4,602 11.26 70.78 17.97 4
& 1,017 115 683 219 1131 61.16 21.53 49
AE 1,011 102 755 154 10.09 74.68 1523 34
AEE 926 112 612 202 12.10 66.09 21.81 51
21 1,335 150 929 256 11.24 69.59 19.18 44
CEE 3,446 397 2,529 520 11.52 73.39 15.09 36
Gl 1,356 131 879 346 9.66 64.82 25.52 54
ERE 1314 137 910 267 10.43 69.25 20.32 44
PEAE 1,088 103 750 235 9.47 68.93 21.60 45
®EE 1,835 201 1,337 297 10.95 72.86 16.19 37
EE 1,517 189 997 331 12.46 65.72 21.82 52
FhE 1,389 116 1,001 27 8.35 7207 19.58 39
== 1,633 194 1,143 296 11.88 69.99 18.13 43
FEE 2329 256 1,677 396 10.99 72.01 17.00 39
HEE 2,848 400 2,060 388 14.04 72.33 1362 38
BRE 2,568 280 1,865 423 1090 72.62 1647 38

A - 1.)Klfl%{ ER% = (1496 Ryttt e - 2096 RBle)=(05% M E ACB-ZFFP ACKR) 00 - EET VEBSBES HH
2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2
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pEEREI00FERARE R A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
2 3 A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z145% 15Z8643% 658 0ZE145% 15Z8645% 65hRLA k-

4 25,803 3,043 18,194 4,566 1179 70.51 17.70 ¥5)
Ty 1,016 112 688 216 11.02 67.72 21.26 48
i 997 106 743 148 1063 74.52 14.84 34
tH2 921 115 606 200 12.49 65.80 2172 52
vy 1,332 150 925 257 1126 69.44 19.29 44
Fz1 3443 418 2,508 517 12.14 72.84 15.02 37
°éE 1,369 141 890 338 10.30 65.01 24.69 54
zp2 1,347 144 936 267 10.69 69.49 19.82 44
g 1,093 105 747 241 9.61 68.34 22.05 46
@ 1,863 223 1,351 289 1197 72.52 15.51 38
2 1,546 200 1,015 331 12.94 65.65 2141 52
¥ 1,443 139 1,033 271 9.63 71.59 18.78 40
Fez 1,668 205 1,171 292 1229 70.20 17.51 )
g 2,317 253 1,672 392 1092 72.16 1692 39
EE T 2,836 415 2,035 386 14.63 71.76 1361 39
F#z 2,612 317 1,874 41 12.14 7175 16.12 3
REA ¢ LACERE% = (149 Bt er - 2096 BiBt) =65 EAOE+ZEFEP ADEE)¥100 - ZET FEECBEEH &R

2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2
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hERBERAE Hir: A%
AOEE=FEE IR T O th oy REREE
=R A A8 ks o H4HR% BREERIS
0Z 1435 155645 6551 1 0F 143 1556435 655 LA

4 26,119 3,266 18,255 4,598 12.50 69.89 17.60 43
-£5) 1,030 113 698 219 10.97 61.77 21.26 48
REE 1,002 110 740 152 10.98 73.85 15.17 35
AHE 940 128 611 201 13.62 65.00 2138 54
21 1,331 161 915 255 12.10 68.75 19.16 45
mE::1::1 3,496 465 2,508 523 13.30 71.74 14.96 39
EAchE 1,389 143 902 344 10.30 64.94 .77 54
ERE 1,371 164 926 281 11.96 67.54 20.50 48
PEAE 1,106 122 742 242 11.03 67.09 21.88 49
HHHE 1,878 28 1,368 282 12.14 72.84 15.02 37
aEE 1,556 211 1,014 331 13.56 65.17 21.27 s3
FHE 1,463 153 1,028 282 10.46 70.27 19.28 0
== 1,706 25 1,183 298 1319 69.34 1747 44
FEE 2,330 267 1,681 382 11.46 7215 1639 39
HEE 2,867 434 2,052 381 15.14 71.57 1329 40
BRIE 2,654 342 1,887 425 12.89 71.10 16.01 4

A - 1.)Klfl%{ ER% = (1496 Ryttt e - 2096 RBle)=(05% M E ACB-ZFFP ACKR) 00 - EET VEBSBES HH
2HBE=(OR 14 A OB+ 655 DL E A IBD+ 15645 A 18)*100
SEPAOEB=(EFEAEAOB+AEAEAOB)2
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